Синим цветом указан вес каждого задания, красным цветом – верные ответы
1.  2  Исключи лишнее: 
1) Paint; 2) Pascal; 3) Basic; 4) Logo.
2.  3 Кого принято считать первым программистом?

1) Б. Паскаль;  2) С.Лебедев;    3) А. Лавлейс;    4) Г. Лейбниц.

3.  2 Имя файла состоит из собственно имени и  расширения. Найдите исполняемый файл по его расширению.

А) stop.txt

Б) stop.gif

В) stop.bmp 
Г) stop.exe
Д) stop.rar


[image: image6.emf]4.  2 На рисунках представлены виды информации, размещаемой в компьютере. Какая надпись пропущена? 
1) текстовая  2) видео 3) анимационная  4) виртуальная. 

5.   2 Звуковая карта в персональном компьютере не позволяет: 

1) вводить звуковую информацию в компьютер; 

2) обрабатывать звуковую информацию в компьютере; 

3) воспроизводить (выводить) звуковую информацию; 

4) хранить музыку и песни.


6.    2 В какой системе счисления самая короткая таблица умножения?

1) пятеричной;   2) двоичной;   3) десятичной;     4) восьмеричной.

7.   2 Какая фигура нарушает последовательность?



1)

     2)


3)


4)

5)

8.  2  Установите соответствие между кнопками и их назначением в программе WordPad.

	1. создать файл
	а 
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	2. копировать
	б 
[image: image2.png]




	3. выравнивание по центру
	в 
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	4. маркеры 
	г 
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	5. отменить действие 
	д 
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9.  3  В Базе данных запись – это 

А) именованный столбец таблицы; 

Б) строка таблицы, содержащая информацию об отдельном объекте; 

В) столбец таблицы, содержащий условие; 

Г) столбец, содержащий главный ключ;

Д) столбец, содержащий логическое выражение
[image: image7.emf]помидоры

яблоки

мандарины

лимоны

10. [image: image8.emf]помидоры

яблоки

мандарины

лимоны

[image: image9.emf]помидоры

яблоки

мандарины

лимоны

[image: image10.emf]помидоры

яблоки

мандарины

лимоны

[image: image11.emf]0

10

20

30

40

50

60

70

помидоры

яблоки

мандарины

лимоны

[image: image12.emf] 3 Цены на овощи и фрукты представлены на гистограмме.

Какая круговая диаграмма соответствует данной гистограмме?

11.  4  Сколько всего существует четырёхзначных чисел, сумма цифр которых равна трём?

10
12.  3 Анаграммы – это головоломки, в которых переставлены буквы в словах. Расшифруйте слова в анаграммах и исключите  лишнее слово. В ответе укажите только букву лишнего слова.

А) камыш
Б) нерска
В) атураклави
    Г) терприн
 Д) стикджой 

13.  4 Имеются 4 сундука и 4 ключа к ним. Но ключи перемешались. Сколько испытаний в худшем случае надо сделать, чтобы подобрать для каждого сундука ключ?
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14.   3 Собери по буквам слова, зашифрованные в таблице. Читать можно в любом направлении, кроме диагонального, буквы использовать по одному разу. Какое слово зашифровано? 
1) информация, 2) данные, 3) алгоритм, 4) модель.


15.  2  В медпункт приглашаются учащиеся, которым исполнилось 14, но не исполнилось ещё 15 лет, с основной группой здоровья. Сколько учащихся приглашается в медпункт.

	№
	Фамилия
	Возраст
	Группа здоровья

	1
	Вяткин
	13,7
	основная

	2
	Иванова
	14,2
	основная

	3
	Мороз
	15,1
	подготовительная

	4
	Попов
	14,8
	основная

	5
	Свиридова
	14,2
	подготовительная

	6
	Сомова
	15,4
	основная


2
16.  3 В римской системе счисления это число MMCDXLVII. Сколько это в десятичной системе? 2447
17.  4  Число 248 соответствует числу

1. 1011016
2. 2016
3. BF16
4. 1416
18.  4 Было 53q яблока. После того как каждое из них разрезали пополам, стало 136q половинок. В системе счисления с каким основанием вели счет? 7
19.  4 Какое из приведенных ниже названий представителей фауны соответствует условию: (последняя буква гласная) и (если первая буква гласная, то вторая буква гласная)
1) СИНИЦА
2) БЕГЕМОТ
3) АНАКОНДА
 4) КРОТ

20.  4  Шахматная доска состоит из 64 полей: 8 столбцов на 8 строк. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования координат одного шахматного поля? 6
21.  5 В кодовой таблице ASCII  символы – заглавные буквы латинского алфавита – располагаются подряд один за другим, в алфавитном порядке.
Латинский алфавит (для справки):        ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ 
Символ «А» имеет код 4116
Слово, закодированное последовательностью
4216591654164516
1) BSNE
 2) byte

3) bsne

4) BYTE

22.  5 Для какого из названий животных выполняется высказывание: «Заканчивается на согласную и, если в слове 6 букв, то третья буква гласная»
1) Пума
2) Страус
3) Кенгуру
4) Леопард

23. 4 Исполнитель Кузнечик живет на числовой оси. Начальное положение – точка 0. Система команд Кузнечика: «Вперед 5» (Кузнечик прыгает вперед на 5 единиц), «Назад 4» (Кузнечик прыгает назад на 4 единицы). Какое наименьшее количество раз должна встретиться в программе команда «Вперед 5», чтобы Кузнечик оказался в точке 28? 8

24. 4 В таблице представлен состав новогоднего подарка. Столбец «Вес 1 шт (г)» определяется таким образом: «Вес (г)»/ «Кол-во (шт)». Столбец «Вид» определяется таким образом: 
если «Вес 1 шт» меньше 13 г, то это карамель; 
если «Вес 1 шт» от 13 г до 25 г, то это шоколадная конфета; 
если «Вес 1 шт» 25 г и более, то это кондитерское изделие.

	Название
	Кол-во (шт)
	Вес (г)
	Вес 1 шт (г)
	Вид

	«Задавака»
	2
	40
	
	

	«Барбарис»
	3
	20
	
	

	«Мишка на льдине»
	2
	30
	
	

	Десерт «Бонжур»
	1
	29
	
	

	Зефир «Французский»
	1
	25
	
	

	«Карамелькино»
	2
	14
	
	

	«Мишутка с орехами»
	2
	30
	
	

	Печенье «Сахарное»
	1
	38
	
	

	«Му-у-у»
	4
	32
	
	

	«Рачки - морячки»
	3
	24
	
	

	«Голубка»
	2
	30
	
	

	«Снежок»
	2
	20
	
	

	«Цитрусовый микс»
	2
	18
	
	


Определите количество шоколадных конфет в подарке.  8

25.  4 Вычислительная машина считает по алгоритму, изображенному в виде блок-схемы. Если a=17, чему будет равен результат? 
1) 59; 
2) 43; 
3) 25; 
4) 9. 
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